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Exercice 1:

1. Montrer, en utilisant les sommes de Darboux, que la fonction f(z) = z — [z] est
Riemann-intégrable sur I'intervalle [0, 2].

2. Toujours & ’aide des sommes de Darboux relatives & une subdivision particuliere,
montrer que la fonction

1 si z€eQnN0,1]
9(‘”):{0 si z¢QnNJ0,1]

n’est pas Riemann-intégrable sur Uintervalle [0,1]. (Penser & utiliser la densité de
Q dans R)

Exercice 2: En interprétant chacune des suites suivantes comme une somme de Rie-
mann (apres transformation éventuelle, préciser la fonction et 'intervalle d’intégration),
calculer sa limite :

2n—1 n "
1 1 0 ) "

n — . n = —&5 kz 1/n . = R
u ;n—{—k‘ , ¥ nzg(n +EHYT L w ;_"—n2+k2a2 (a e R\ {0})

Exercice 3: Calculer des primitives des fonctions suivantes :

T+ 2 z—1 1 1 1
2—3c—-4 ' 22+z+1 ° L /1_1nlg = sinz ' 2+4sinz+cosz

Exercice 4: Calculer les intégrales suivantes :

1 1 w2
1 sin 2z
———dz arccosz)? dz —
/0 (1+22)? f_1( ) 0 V2—sinzx

Exercice 5: Soit f : [a,b] — R une fonction de classe C*. On pose

I, = f: f(z)sin(nz) dz

Montrer, & I'aide d’une intégration par partie, que gm I, = 0. Montrer que ce résultat
N—r+00

est encore vrai pour f une fonction en escalier (constante par morceaux).
Exercice 6: Soit f : R — R une fonction de classe C*. On pose pour z # 0

o) =5 [ 10

Montrer que la fonction g se prolonge & R en une fonction de classe C'. (Indication:
utiliser les différentes formules de la moyenne en plus de certains résultats du cours)




4M&/“9? /l (mee M. 2043’/ 24} .
Fiche oo T-D N2 C@mg,

aA 4y flo=x- & et Pemann 3 bkt e Lo 2]

fg?”!‘ ﬁ W ,E\A‘Pc?fl«w\‘s\mdﬁ [ﬁlﬂ {"‘“4{515{) |

Yn= L
Le,\ 4@?[’& ,m}a g(—giCan, ) o «
l-;/fé{@yfﬂu-- Ny b ECBJV\-(X ? MC““ML = Xy~ TV -

< 4f&<qa_

Q@Wﬁwﬁ JWV i”éfé

27 Cal Ny Anbdivee g e

@i (Wt AR P\ad@ ek AL peih
4 el wg=e ol (), -

“Doe Tleg + € N
<

Eo iy cg)w"' C'E\CT—""’ LA W \ﬁ
Ay R~ @ [par Lo dua ot Qi)
M = 4 .

faamn' v iobn O

N e

(:29

/67’ Unolee ouia pehte 7 C gk Dove gf
{Q/\Jl,wkuw e b relo
W

Mg/f[zﬁw



B L //('(VI" %_"“ j—tk ‘ &ZWLE—%ZLW Ny

—_
AC\

/& Wuymkﬁ/’@dﬂ w ! "-?’ \’\—\-9 | -’a‘: 0, -0~ i p
el -
-/u“ - 2— m— ‘i n (14’%) " }':a A+ Y.

/
O%Wﬂi v e Q\ew«uw« A Eoij pcce ﬂ“ -bet
’%] ar_ -'3/ A= %(pcb&merW)

@mafuwm«gﬂw[ﬂ o
_-\\_ U = ‘ 0{\( g (24\_;} /Q{,B ){Zu

A '“?j.t"z
A\dew I LchwJ’ﬂ/w /il“ ("9) =7 QQM(“)* - GJML kﬂ

/&«[ﬁ},\)c _ 9l (® 4 Z [/Q/V\(n)»-\-)m(’l'\' ‘X
E-%Mfr)m* LT Jelor )
._ — Xj{ p il

O QC\AL o Gomnt ol {4 e o A,w Lo} o /{l(‘f) /ﬂ (4@( )

Jlew ‘/\2_’:: QL (VS = / J"‘(‘*’“‘) dx = EC’Q‘(‘*“?’] j Hw""
F}wi JG?,_,_ )o[& *,ﬁ’t.& 2+ -’LLQ"C(@]

-—JEM .(L—FQ Qée‘nc

///&;TL 2,“““')







¥ £3CX)T T ) 2d ]\/Mfg < poy

”2 - &rc%y%/‘a ’:\@W

N / |

e . .
o [ = | S e (ot A

~ [ (W] =+ k],




*

/@uuﬁx) ﬁ/x ; M}WW&W’ £t~ e i al oA
f £ (cont) db —f{'/deﬁ oo fou't ot

'
p=tt —— A=k
WLJM(\W[M//M%!{‘@ e ok

s T 5 |;~...--i=-r4.,'i
,!é‘*\ I :E"’(lﬂ'@'/aq“" «Zj-l-mha{f" ’yta t; i

T,-feeis 2 Lo, AT e
EE%J% 2 [ 500, Taa el

— 7 A i v — @7: b U g
x L, = _
3 g _ % LT el
MM’(/%&M}) /gp Jﬂﬂ?ﬂvﬂgﬂk A = "é A
(a—(2-9) 4¢

= ’”‘fim

#Oj 6\(_1}; — g ak) M

i 5{"1

- (-974)- (955 % 213)

&



e L 1") '-—"‘“'\r) C
?L, folabl=t, $E
T - _f ;(L(yt) Sia) Ax

—n -
- a o _ D) — /U":f(ﬂ
Fﬂ/’\g{m e WF‘J/W/ARM Pé’ti’ PM{)U /:) fv-{\ﬂ‘rl oy =-Lwax

b
)(L%: E {memm \3,\_. ? f ,g(x)cﬁv@\’l ) ol

O

%{q\ﬂ,@oﬂﬂ-— g(b)wﬂnb + -4' J f(ﬂ) Losny) olm .
o @/} (o~ ‘f (X‘J]
O %@-C‘l LA R

V&ngzm&/ AET g, G- - M ofcvl /@ﬁ;w:’

}_\n) _— n

- a,éde./ !
it n, o1n L
N 0&7 N, . o J‘C
g@" P oA =

% (AL s /fw’égf ‘Yl ‘Vt cﬂ [E’r 57 A:J;CQ:’(c:v(YA ) ‘Z %
aZp z@(ﬂ\ = 7 Ce /“Y el C.

'3([14'

s
Clame zﬁg ,:%(m\/&vlmf A = 7 Ce j/&ww olx

.'490"1 ""-'9"““(1-1
C’f;,

A



@’f_;: { qUE—— {)_/QC"(([Z) A 9 =1 f(qf(%}zlf} ”

Con b wunile"2le G [ﬁ“ a Wu”%@d{) b ot j"’“’ o~ *—-—*Cj/w;ﬁ/ﬁ}d/—
f%fa«"'cf"émﬂ‘ s ALS f-w % /ofﬂv‘f*' Diore 7 »@,/’Lm;?%d

e bt prat o Fo - Okt Ao pos otz 0 B apees La_
(PWV\QQ(/Q ‘%wmﬁo Al mlr&o?w; M o ?(\ﬂ) - %(C,t)

@: lCﬁ'(\[\{' %EWC M%(“\:&iﬂ&) ?ﬁ(f))’

S A | oo b AL ( ,
A“"ﬁ‘\i ‘9 ot olmeftun N%jéu;a?\ﬁ.;kfgwuf !\a r
%Lffm) . {0 Avnd o
Hoy A x= 0

b«ﬂrﬁ/\‘\mh‘ﬂflﬁ/ﬂj , fﬁgﬁg’o«'m J’a/&b /éﬂa-wrf} ~ r—-—-—:*ojw%{ﬁé//‘
orb olivakly phc G, Ao ?am&%‘g\aéb e forft
oy Aok ot L awin (e ot s - Ao o) b
vk o v = 0 Posc st on e (e ok

f :MH A = @{iﬁﬂ s j 4 ;f’m F, (v lgrabe parmﬁh)

v

)k G ~
— w0 [ efmd, He
o - ’
%_(‘){)w; ;E[w« ~ ja_iﬁjo ‘}-Irf (Hd k. Torgw ¢
~ | _
M: %ﬁ)*‘h@t H a0 41 jx%;f’(\t)a”* :
_ X 2 >

"1 b =]

. L \( f ‘11

Dapes fo dowvm Lovals Ayl Qg ggfmaf:{(@)jup
° 4 20

= 320G

Wor A “xl..(")._. - %9 ij‘.") —4 4
s 3 %" B -F0) _ 4 o/,
A & © > 2 ‘g (& @




| .A%EQ MWMMW /)C{/’lb\"%—éﬁ(n" 6
Ef @«:%w@» Gaed, ot

A / A w =0,
’5_%(0) J

et & [t bt G @’Je/?‘ enfrasie on 0 (o coobmel”
£or .{f(&fw{ o © @{' €ff/"\ d@“f“’]

H;Wp x ﬁ(w j ch[méé



